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ΣΤΟΧΟΙ 

Η όλη δράση έχει ως κεντρικό στόχο ο μαθητής να αποκτήσει ενεργητικό ρόλο στην 

πρόληψη ενός λογοτεχνικού κειμένου. Έτσι, επιδιώκεται ο μαθητής: 

 να προσεγγίσει πολύπλευρα και αποτελεσματικά τόσο τον έμμετρο όσο και τον 

πεζό γραπτό λόγο της ελληνικής λογοτεχνίας.  

 μέσα από κείμενα της παιδικής λογοτεχνίας  

o να πειραματιστεί,  

o να εκφραστεί ελεύθερα  

o και, γιατί όχι, να δημιουργήσει και ο ίδιος «λογοτεχνικά κείμενα». 

 να απελευθερώσει, μέσα από παιγνιώδεις δραστηριότητες, τη γραφή του 

«σκαρώνοντας» αυθεντικά και πρωτότυπα κείμενα. 

 να αντιμετωπίσει το λογοτεχνικό έργο όχι ως κάτι το «στατικό», αλλά σαν «ζωντανή 

ενότητα» την οποία μπορεί να αλλάξει.   

 να αναπτύξει τη δημιουργική ικανότητα των παιδιών να παράγουν προφορικό και 

γραπτό λόγο φυσικά και αβίαστα.  

 να επεξεργαστεί το κείμενο που δημιούργησε σε δεύτερο επίπεδο και να το 

μετουσιώσει σε θεατρική πράξη αξιοποιώντας πρακτικές του εκπαιδευτικού 

δράματος. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ: 

Το πλαίσιο λειτουργίας συγκροτείται σε δύο τομείς. 

1ος : Προσέγγιση, μέσα από παιγνιώδεις δράσεις, έργων της παιδικής λογοτεχνίας:  

λαϊκής – παραδοσιακής και σύγχρονης που να ανταποκρίνεται στο επίπεδο των ικανοτήτων 

και των ενδιαφερόντων των μαθητών. Παράλληλα, παραγωγή κειμένων ποικίλου 

περιεχομένου, έχοντας ως σημείο αναφοράς τα υπό μελέτη έργα.  

2ος : Ανάπτυξη δραστηριοτήτων στο πνεύμα των δράσεων του εκπαιδευτικού δράματος, 

έτσι, ώστε μέσα από τη θεατρική δράσει να εκφραστεί ελεύθερα και αβίαστα ο 

συναισθηματικός κόσμος του μαθητή. 

Δημοσιοποίηση του παραγόμενου έργου στο πλαίσιο του ομίλου στο ευρύτερο κοινό της 

πόλης. 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ: Προσωπικοί φάκελοι μαθητών με φύλλα εργασίας προσωπικά κείμενα και 

ζωγραφιές του κάθε μαθητή. CD με το συνολικό έργο του Ομίλου. 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ: Συνεργασία  με την κα  Σμαράγδα Παπαδοπούλου Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με μεταπτυχιακούς φοιτητές λογοτεχνίας 

καθώς και με συγγραφείς παιδικής λογοτεχνίας. 


